

noticario noticario noticario

EL JEFE DEL Estado Mayor de la Defensa, teniente general José Rodrigo Rodrigo, y el jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire, teniente general Ignacio Manuel Quintana Arévalo presidieron ayer la entrega de los premios Ejército del Aire 1995, correspondiente a la XVI edición, en el acto oficial que se celebró en el salón de honor del Cuartel General del Aire.

En el transcurso del acto fueron entregados los diferentes galardones a los premiados, que resultaron ser los siguientes:

PREMIO INSTITUCION EJÉRCITO DEL AIRE

Premio único, dotado con 1.000.000 de pesetas y trofeo, a la Fundación Laureado Coronel Carlos Martínez Vara de Rey, otorgado por el espíritu de colaboración que ha demostrado siempre hacia el Ejército del Aire; por su disposición constante y por sus iniciativas en la difusión de la cultura y de la ciencia aeronáutica, así como por el fomento de la enseñanza y de la práctica del vuelo.

MEDIOS DE COMUNICACION

Primer premio, dotado con 1.250.000 de pesetas y trofeo a Félix Flores Gonzalo y Fausti Lluçia Figueras, por su reportaje "En vuelo con la Patrulla Aguila", publicado en el suplemento dominical del diario La Vanguardia el 29 de octubre de 1995.

Segundo premio, dotado con 500.000 pesetas y placa, a Brígida Maroto Rivera por su reportaje audiovisual "Mujeres piloto" emitido por Canal Sur de Televisión y Telemadrid el 7 de febrero de 1995.

PINTURA

Primer premio, dotado con 2.500.000 de pesetas y trofeo, a Inmaculada Gómez-Al-



El jefe del Estado Mayor del Aire entrega el premio único Institución Ejército del Aire al presidente de la Fundación Vara de Rey, Tomás Prieto.

ENTREGA DE LOS PREMIOS EJÉRCITO DEL AIRE 1995

DAVID LIBREROS SALVADOR
Capitán de Aviación



La ganadora del primer premio de Pintura firma su obra.

varez Salinas, por su obra "Tienes vista de lince".

Segundo premio, dotado con 500.000 pesetas y placa a Raúl Santos Viana, por su obra "El globo y la ciudad de El Doncel".

Mención de Honor y placa a Jesús García Fernández, por su obra "Azules sobre negros".

Mención de Honor y placa, a Alfredo García Pérez, por su obra "Volando sobre las flores".

Mención de Honor y placa, a Manuel Gracia Gascón, por su obra "Y en el cielo...".

Mención de Honor y placa, a José Carretero López, por su obra "Personaje que lee una carta que no le pertenece".

MENCION ESPECIAL DEL JEFE DEL ESTADO MAYOR DEL EJÉRCITO DEL AIRE

Con independencia de los premios convocados, el jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire acuerda otorgar la siguiente

Mención especial y placa a Raquel Olivera Ponce, por su obra "Vuelo de la paz".

Como certificado y testimonio de los galardones, los autores distinguidos con los primeros premios recibirán una estatuilla que reproduce el inmortal episodio cervantino del Clavileño.

El nuevo premio Institución Ejército del Aire se crea con objeto de hacer público el reconocimiento hacia aquellas instituciones, organismos, asociaciones o personas que con su colaboración o con su trabajo hacen posible que el Ejército del Aire lleve a cabo su misión en las condiciones más favorables y con el sentimiento profundo de la comprensión. El Consejo Superior del Ejército del Aire, integrado por los generales jefes de Mando y presidido por el jefe del Estado Mayor, propone y de-

noticario noticario noticario



Firma su obra el ganador del segundo premio de Pintura.

Almerich Simó, jefe de la oficina de Relaciones Públicas.

En nombre de los galardonados pronunció unas palabras de agradecimiento el presidente de la Fundación Laureado Coronel Carlos Martínez Vara del Rey, Tomás Prieto, y clausuró el acto el jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire, teniente general Quintana Arévalo, con unas palabras de felicitación a los premiados y poniendo de manifiesto que la entrega de los galardones "constituye la modesta aportación que el Ejército del Aire hace en apoyo de instituciones, progreso del arte y fomento de la comunicación social, como exponentes de la vitalidad y la cultura de nuestro pueblo, reconociendo públicamente la labor desarrollada por los participantes".

Acompañaron en la presidencia a los jefes de Estado Mayor de la Defensa y del Ejército del Aire, los tenientes generales Casimiro Muñoz Pérez, jefe del Mando Aéreo del Centro; José Luis Tojeiro Aneiros, comandante en jefe del Mando Operativo Aéreo, Santiago San Antonio Coper, jefe del Mando de Personal de Apoyo Logístico; y los generales David Yváñez Luna, jefe del Mando de Personal, y José Antonio Mingot García, segundo jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire.

Los premios Ejércitos del Aire, creados en diciembre de 1978, se convocan anualmente para premiar trabajos, instituciones o personas que contribuyan al mejor conocimiento del Ejército del Aire en cualquiera de sus facetas y, por tanto, a la mejor identificación de éste con la sociedad a la que sirve.



El jefe del Estado Mayor de la Defensa entrega el primer premio de Medios de Comunicación.



El jefe del Mando Aéreo del Centro entrega el primer premio de Pintura.

cide —por unanimidad— el candidato que merece ser galardonado.

El jurado en las modalidades de Pintura y Medios de Comunicación estuvo presidido por el director del Instituto de Historia y Cultura Aeronáutica, general Alfonso del Río y Sánchez del Villar, y por los siguientes vocales:

Vocales de Pintura:

—José Guirao Cabrera, director del Centro de Arte Reina Sofía.

—Alberto Bartolomé Arraiza, director del Museo Nacional de Artes Decorativas,

—Antonio López, pintor.

Vocales de Medios de Comunicación:

—José María Carrascal, periodista.

—Luis Herrero, periodista.

—Jesús Gómez San Miguel, subdirector de la Revista Española de Defensa.

Vocales fijos en ambas modalidades:

—Coronel Sergio Rubiano Gómez, secretario del Servicio Histórico y Cultural del Ejército del Aire.

—Comandante Francisco